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О ходе и завершении сельскохозяйственной микропереписи 2021 года

[bookmark: _GoBack]На территории Астраханской области 30 августа 2021 года закончилась сельскохозяйственная микроперепись, которая  охватила 176 сельскохозяйственных организаций, 2954 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, а также самую многочисленную категорию - почти 130 тысяч личных подсобных хозяйств и других индивидуальных хозяйств граждан.
В проведении сельхозпереписи участвовали 273 переписчика. Их обучению уделялось особое внимание, так как в этом году переписчики использовали планшеты со специализированным программным обеспечением. Обучение переписчиков проводилось очно. Материалы занятий размещались на облачных серверах, доступ к ним можно было получить и после окончания обучения.
В этом году планшет полностью заменил бумажные бланки: с его помощью можно было заполнить переписной лист, просмотреть свой маршрут и уточнить информацию об отдельном участке. Итоги опроса переписчиков о работе на планшетах сложились следующим образом: 41% из них посчитали, что устройство работало отлично, 49% – хорошо.
Сельхозмикроперепись проходила при поддержке Министерства сельского хозяйства и рыбной промышленности Астраханской области, а также глав администраций муниципальных образований. 
Астраханьстат  приступил ко второму этапу – обработке результатов. Автоматизированная обработка первичных статистических данных проходит в условиях обеспечения информационной безопасности. Уже в ноябре будут подведены  первые оперативные итоги.
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