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ПРЕСС-ВЫПУСК

1 декабря 2020 года
Росстат проведет очередную экономическую перепись малого бизнеса



В I полугодии 2021 года в России пройдет сплошное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам за 2020 год (далее – Сплошное наблюдение).
Уютный магазин у дома со вкусной выпечкой, автомастерская 
с толковыми слесарями, знающий город таксист – все это малый бизнес. Сегодня 75% предприятий нашей страны являются представителями малого предпринимательства. Они играют важную роль на рынке частных услуг, дают работу более 15 миллионам человек. Малый бизнес определяет экономическую успешность страны и благосостояние ее граждан. Поэтому государству важно знать, как живут малые и микропредприятия, индивидуальные предприниматели, с какими проблемами они сталкиваются.
В соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года 
№ 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства 
в Российской Федерации» Сплошное наблюдение проводится 1 раз в 5 лет, участие в нем является обязательным для всех представителей малого бизнеса.

В 2021 году состоится третья по счету экономическая перепись малого бизнеса. Во время этого крупномасштабного мероприятия Росстату предстоит переписать 191 тысяч малых предприятий, 2,1 миллиона микропредприятий и 3,3 миллиона индивидуальных предпринимателей 
по всей стране.

В Астраханской области, по предварительным данным, Сплошным наблюдением будет охвачено почти 32 тысячи хозяйствующих субъектов, 
из них 24 тысячи – индивидуальные предприниматели.
До 1 апреля 2021 года все малые и микропредприятия, индивидуальные предприниматели должны будут представить в органы государственной статистики сведения о своей деятельности для того, чтобы государство 
и общество получили полную информацию о состоянии дел в секторе малого предпринимательства по каждому региону и муниципальному образованию России.
Росстат утвердил формы федерального статистического наблюдения: № МП-сп «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия за 2020 год» и № 1-предприниматель «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя за 2020 год», указания по их заполнению и определил способы предоставления информации. Впервые можно будет отчитаться в сети «Интернет» на Едином портале государственных услуг (ЕПГУ).

Вся актуальная информация о Сплошном наблюдении размещается 
на сайтах Росстата и Астраханьстата в рубрике «Переписи 
и обследования» / «Сплошное наблюдение малого и среднего бизнеса».
Росстат гарантирует всем респондентам полную конфиденциальность данных и защиту информации, предоставленной участниками обследования. Результаты Сплошного наблюдения не будут использоваться в фискальных целях – исключается передача сведений в налоговые и иные государственные органы и контролирующие организации. Полученные сведения будут использованы исключительно в целях формирования официальной статистической информации о параметрах деятельности сектора малого предпринимательства в территориальном распределении и по видам экономической деятельности.
Публикацию сводных итогов (предварительные данные) предполагается осуществить в декабре 2021 года, детализированных итогов (окончательные данные) – в июне 2022 года.
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