Информация о выполнении мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции в Управлении Федеральной службы государственной статистики по Астраханской области и Республике Калмыкия на 2016-2017 годы, за 2017 год

Деятельность Управления Федеральной службы государственной статистики по Астраханской области и Республике Калмыкия по противодействию коррупции проводилась в соответствии с комплексом мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции в Астраханьстате на 2016-2017 годы (далее – План).
В 2017 году проведено четыре заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Астраханьстата и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 

В целях обеспечения общественного контроля за деятельностью Комиссии, в ее работе принимали участие представители Общественного совета, образованного при Астраханьстате, а также представитель образовательного учреждения высшего профессионального образования ФГОУ ВПО «Астраханский государственный университет». 

Проводилась работа по своевременному предоставлению гражданскими служащими и гражданами, претендующими на замещение должностей гражданской службы информации об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в сети Интернет, на которых размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие их идентифицировать.

Осуществлялся контроль за своевременностью и достоверностью предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах, расходах), представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, гражданскими служащими Астраханьстата и членов их семей с использованием компьютерных программ, разработанных на базе специального программного обеспечения «Справки БК». 

Сведения о доходах, расходах гражданских служащих размещены в установленном порядке и сроки на официальном Интернет-сайте Астраханьстата.

Анализ сведений о доходах, расходах, представленных гражданскими служащими осуществлялся на постоянной основе, в том числе при приеме указанных справок о доходах в рамках декларационной кампании и при поступлении на работу.

В 2017 году проведено 3 проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданскими служащими.
По результатам проверок в отношении 3 гражданских служащих применены дисциплинарные взыскания в виде замечания.

Проанализировано 12 уведомлений от работодателей о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации. Нарушений не выявлено, конфликт интересов отсутствует.
Проведена проверка 98 граждан, претендующих на замещение должностей гражданской службы по базе данных Федеральной налоговой службы "Сведения из ЕГРЮЛ/ЕГРИП" на предмет осуществления указанными лицами индивидуальной предпринимательской деятельности. Так же проводился анализ анкетных данных граждан на предмет осуществления совместной трудовой деятельности с их родственниками. Случаев возможного конфликта интересов не выявлено.

Осуществлялся контроль за исполнением гражданскими служащими обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, получения подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей, о выполнении ими иной оплачиваемой работы. В 2017 году уведомления не поступали.
В порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, руководителем Астраханьстата были приняты меры по урегулированию конфликта интересов путем отвода гражданских служащих от исполнения должностных обязанностей в качестве членов конкурсной комиссии на период их участия в конкурсе на замещение вакантной должности (поступило 2 Уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов).

В целях обеспечения соблюдения гражданскими служащими Астраханьстата антикоррупционного законодательства, формирования у них отрицательного отношения к коррупции на постоянной основе проводилась разъяснительная работа в форме семинаров, круглых столов, ознакомления под роспись с новыми положениями законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.

Деятельность по переподготовке и повышению квалификации гражданских служащих Астраханьстата, в должностные обязанности которых входит участие в мероприятиях по противодействию коррупции, осуществляется постоянно. 
Повышение уровня квалификации по программе «Актуальные аспекты повышения эффективности управления структурным подразделением в системе государственной гражданской службы, связанные с внедрением современных кадровых, информационных и антикоррупционных технологий» прошли 2 гражданских служащих.
В апреле 2017 года 2 гражданских служащих приняли участие в семинаре, организованном Росстатом по вопросам государственной службы и кадров, применения законодательства Российской Федерации по противодействию коррупции.

С целью повышения эффективности мер по предупреждению коррупционных правонарушений ежегодно проводится оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации Астраханьстатом своих функций.
В 2017 году утверждены Перечень коррупционно-опасных функций Астраханьстата в новой редакции и актуализированный Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Астраханьстате, включенных в перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (включено 66 должностей, что составляет 26,2 % от предельной численности сотрудников Астраханьстата).

Снижение коррупционных рисков в сфере закупок достигалось за счет совершенствования условий, процедур и механизмов государственных закупок в Астраханьстате в соответствии с изменениями законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

С целью обеспечения конкуренции при осуществлении закупок для нужд Астраханьстата активно внедрялись конкурентные процедуры закупок. За отчетный период проведено 4 аукциона в электронной форме и 
50 запросов котировок.

Прозрачность и открытость закупочной деятельности Астраханьстата обеспечивалось за счет размещения всей необходимой информации о проводимых закупках, как в Единой информационной системе, так и на официальном сайте Астраханьстата.

Организовано электронное взаимодействие Астраханьстата с гражданами и организациями в рамках предоставления государственных услуг в соответствии с Административными регламентами.

С целью повышения контроля исполнения документов обеспечено действенное функционирование единой системы электронного документооборота Федеральной службы государственной статистики (СЭД). За отчетный период нарушений сроков исполнения документов не имеется.

Регулярно актуализировался раздел «Антикоррупционная деятельность» на официальном сайте Астраханьстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и тем самым обеспечивался доступ граждан и организаций к информации об антикоррупционной деятельности Астраханьстата.
Проведен онлайн - опрос граждан: «Как Вы оцениваете работу, проводимую в Управлении Федеральной службы государственной статистики по Астраханской области и Республике Калмыкия по противодействию коррупции в 2017 году?». Итоги работы размещены на сайте Астраханьстата в разделе «Противодействие коррупции». 
По состоянию на 29 декабря 2017 года проголосовало 104 человека 
(высокий уровень-54,8%; средний уровень-30,8%, низкий уровень-14,4%).

Обеспеченно круглосуточное функционирование «телефона доверия» а также прием электронных сообщений на официальный электронный почтовый адрес Астраханьстата. В 2017 году обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции и предложений по повышению результативности и эффективности этой работы не поступало.

Регулярно проводился анализ публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в Астраханьстате. По итогам мониторинга данные факты не выявлены.

