О предоставлении отчета по форме № 4-ТЭР за 2023 год
Приказом Росстата от 31.07.2023 № 365 утверждена форма федерального статистического наблюдения № 4-ТЭР «Сведения об использовании топливно-энергетических ресурсов». Настоящая форма вводится в действие с отчета за 2023г. 
Первичные статистические данные по форме № 4-ТЭР предоставляют юридические лица (кроме субъектов малого предпринимательства, товариществ собственников жилья, религиозных организаций и мировых судей), всех форм собственности, осуществляющие все виды экономической деятельности. Форму 4-ТЭР подают также филиалы, представительства и подразделения иностранных организаций, действующих на территории Российской Федерации. 
При реорганизации юридического лица в форме преобразования юридическое лицо, являющееся правопреемником, с момента своего создания должно предоставлять данные по форме (включая данные реорганизованного юридического лица) в срок, указанный на бланке формы за период с начала отчетного года, в котором произошла реорганизация.
 Организации, в отношении которых в соответствии с ФЗ от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» введены процедуры, применяемые в деле о банкротстве, предоставляют данные по указанной форме до завершения в соответствии со ст.149 Закона о банкротстве конкурсного производства и внесения в единый государственный реестр юридических лиц записи о ликвидации должника.
Отчеты по ф. № 4-ТЭР предоставляются в форме электронного документа, подписанного электронной подписью, в территориальный органы Росстата по месту фактического осуществления деятельности юридического лица (обособленного подразделения) в срок с 20 января по 16 февраля после отчетного периода.
С 2023г. форма № 4-ТЭР заполняется в строгом соответствии с Указаниями по заполнению этой формы, утвержденными приказом Росстата от 22.11.2023 № 591. 
При наличии у юридического лица обособленных подразделений форму предоставляют как по каждому обособленному подразделению, так и по юридическому лицу без этих обособленных подразделений. Возможно предоставление сводных данных за все обособленные подразделения юридического лица, действующим на территории одного муниципального образования и осуществляющим один вид экономической деятельности. Для этого руководителю организации необходимо назначить должностное лицо, ответственное за отражение агрегированных данных по этим подразделениям.
В случае отсутствия наблюдаемого явления по показателям формы № 4-ТЭР обязательно направление респондентом подписанного в установленном порядке «пустого» отчета. В отчетах такого вида заполняется исключительно титульный раздел формы, а в остальных разделах не должно указываться никаких значений, в том числе нулевых и прочерков.
Обращаем внимание, что по сравнению с предыдущим годом, в форме № 4-ТЭР произошли изменения. Новая версия формы состоит из трех разделов (раздел 4. «Число предприятий (организаций), включенных в отчет» исключен). В форме изменены коды строк. Данные в разделах 1 и 2 приводятся с одним десятичным знаком.
Актуальная версия бланка, указания по заполнению формы и XML-шаблон для предоставления статистической отчетности в электронном виде размещены на официальном сайте Росстата в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: https://rosstat.gov.ru/  Респондентам / Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности / Альбом форм федерального статистического наблюдения.
Астраханьстат напоминает, что нарушение порядка предоставления первичных статистических данных, а равно представление недостоверной статистической информации влечет ответственность, установленную статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
