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Отчет
о выполнении мероприятий, предусмотренных Планом по противодействию коррупции в Территориальном органе
Федеральной службы государственной статистики по 
Астраханской области на 2012-2013годы
(за 2013 г.)
План противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики  по Астраханской области на 2012-2013 годы (далее – План) был утвержден приказом Астраханьстата от 03.07.2012  № 161 и размещен на официальном Интернет-сайте Астраханьстата.
В 2013 году в Астраханьстате регулярно проводилась работа по выполнению мероприятий, предусмотренных Планом.

Осуществлялся контроль за выполнением всех направлений Плана, результаты  работы докладывались руководителю. 
По мере необходимости проводились заседания Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Астраханьстата и урегулированию конфликта интересов. Ежеквартально предоставлялись отчеты о деятельности Комиссии в Росстат.

В Астраханьстате проводился мониторинг исполнения должностных обязанностей государственных гражданских служащих, подверженных риску коррупционных проявлений и устранения таких рисков. Был сформирован и утвержден руководителем Астраханьстата Перечень коррупционно-опасных функций. Актуализирован и утвержден руководителем Астраханьстата Реестр должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, замещение которых связано с коррупционными рисками. Осуществлялся контроль за ведением Реестра и проводилась его актуализация.
В целях недопущения федеральными государственными гражданскими служащими Астраханьстата нарушения норм законодательства, устанавливающего правила, ограничения и запреты в служебной деятельности проводилась проверка сведений при приеме на работу: об образовании; о вхождении в cостав учредителей коммерческих организаций или о занятии предпринимательской деятельностью; о наличии судимости, о наличии гражданства Российской Федерации.

При приеме на работу с претендентами проводились разъяснительные беседы по антикоррупционной тематике, по соблюдению запретов и ограничений, в том числе об установлении наказания за нарушения законодательства, осуществлялось ознакомление со Служебным распорядком Росстата, Указом Президента Российской Федерации от 12 августа 2002 г. № 885 «Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих», с Кодексом этики и служебного поведения федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы государственной статистики, также работники  знакомились с вновь принятыми нормативными актами, приказами по вопросам соблюдения требований к служебному поведению государственных гражданских служащих.
В Астраханьстате действовал Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений и Порядок уведомления об иной оплачиваемой  работе.
За 2013 год государственные гражданские служащие, занимающиеся иной оплачиваемой деятельностью, не выявлены. Фактов склонения государственных гражданских служащих Астраханьстата к коррупции также не выявлено.

В целях снижения коррупционных рисков, проводилось ознакомление под роспись всех федеральных государственных служащих с вновь принятыми нормативными актами по антикоррупционной тематике.
Осуществлялось правовое просвещение федеральных государственных гражданских служащих по антикоррупционной тематике, оказывалась консультативная помощь по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения государственных служащих.
В рамках государственного заказа на профессиональную переподготовку, повышение квалификации и стажировку государственных гражданских служащих в 2013 году 2 федеральных государственных гражданских служащих Астраханьстата, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, по дистанционной форме обучения повысили свою квалификацию в Московском институте экономики, статистки и информатики по курсу «Основы государственной гражданской службы и противодействия коррупции в Российской Федерации» (в объеме 72 часов). С частичным отрывом от государственной службы, повысили квалификацию в «Астраханском государственном техническом университете» 3 федеральных государственных гражданских служащих по дополнительной профессиональной программе «Контрактная система. Управление в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (в объеме 120 часов).
Проводился мониторинг индивидуальных планов профессионального развития федеральных государственных гражданских служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции.
Для осуществления прозрачности документооборота в Астраханьстате внедрена и применяется в работе система электронного документооборота,

позволяющая осуществлять ведение учета и контроля исполнения документов.
В целях открытости и достоверности информации, оперативного оповещения о коррупционных проявлениях в деятельности федеральных государственных гражданских служащих Астраханьстата раздел интернет-сайта Астраханьстата об антикоррупционной деятельности постоянно обновляется и пополняется информацией об антикоррупционной деятельности
Для создания эффективной системы обратной связи, позволяющей корректировать проводимую антикоррупционную работу на основе информации о ее результативности, полученной от населения и институтов гражданского общества созданы: информационный стенд, ящик для сообщений о проявлении коррупции в Астраханьстате, телефон доверия.
Проводилась регулярная актуализация информационного стенда по противодействию коррупции.

На официальном интернет-сайте Астраханьстата организована «обратная связь» и онлайн - опрос «Об оценке работы Астраханьстата по противодействию коррупции»; размещена информация об ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, контактных телефонах.
В доступном для посетителей месте установлен почтовый ящик для получения обратной связи от граждан, в том числе по вопросам проявления коррупции в деятельности гражданских служащих Астраханьстата. В течение 2013 года обращений не поступало.
Нарушений законодательства Российской Федерации по работе с письмами и обращениями граждан не допускалось. 
С целью выработки эффективных форм и методов противодействия коррупции с учетом специфики деятельности Астраханьстата обеспечено взаимодействие с институтами гражданского общества по вопросам антикоррупционной деятельности, проводился мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в Астраханьстате.
Информации от населения и институтов гражданского общества по вопросам антикоррупционной политики в 2013 году не поступало. Коррупционных проявлений не выявлено. 
С целью недопущения возможности проявления коррупционных проявлений при личном контакте с гражданами, осуществление государственных функций велось в соответствии с Регламентом, утвержденным приказом Росстата от 18 марта 2008 года № 61.
Проводилась работа по совершенствованию процедур государственных закупок. Размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг осуществлялось в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», другими нормативными актами, регулирующими деятельность в сфере размещения заказов.

Для реализации открытости и прозрачности государственных закупок, сведения обо всех этапах процедуры размещения государственного заказа размещались на официальном Интернет-сайте Астраханьстата.

Мероприятия, предусмотренные Планом противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Астраханской области на 2012-2013 годы, выполнены в установленные сроки.
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