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Информация
о выполнении мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции в Территориальном органе
Федеральной службы государственной статистики по
Астраханской области на 2014-2015годы
(за 2014 г.)
План противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики  по Астраханской области на 2014-2015 годы (далее – План) был утвержден приказом Астраханьстата от 24.07.2014 №132 и размещен на официальном Интернет-сайте Астраханьстата.

Осуществляется постоянный контроль за выполнением пунктов Плана, информация о выполнении мероприятий, предусмотренных Планом ежеквартально рассматривается на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Астраханской области и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия), результаты работы докладываются руководителю.
В 2014 году было обеспечено действенное функционирование Комиссии. Заседания проводятся по мере необходимости. Ежеквартально предоставляются отчеты о деятельности Комиссии в Росстат. Информация о рассматриваемых вопросах размещается на официальном Интернет-сайте Астраханьстата в разделе «Антикоррупционная деятельность».

В своей деятельности Комиссия руководствуется Порядком формирования и деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих территориальных органов Федеральной службы государственной статистики и урегулированию конфликта интересов, утвержденным приказом Росстата от 13.12.2013 №471.
С целью формирования у федеральных государственных гражданских служащих отрицательного отношения к коррупции, должностными лицами административного отдела Астраханьстата в 2014 году проведены семинары в учебном классе по следующим темам:
1. «Рекомендации по заполнению федеральными государственными гражданскими служащими справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»; 
2.  «Разъяснения Указа Президента РФ от 02-04.2014 № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» и Указа Президента РФ от 02.04.2014 № 310 ««О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»; 
3. «Ответственность федеральных государственных гражданских служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции»; 
4. «Права и обязанности федеральных государственных гражданских служащих, ограничения и запреты, налагаемые на них федеральными законами и нормативно-правовыми актами».
Со всеми гражданами Российской Федерации, впервые поступившими на гражданскую службу, проводятся разъяснительные беседы по соблюдению запретов, ограничений, требований к служебному поведению. Федеральные государственные гражданские служащие Астраханьстата знакомятся под роспись со всеми вновь принятыми документами по антикоррупционной тематике по мере их поступления.

Ведется регулярная актуализация информационного стенда по противодействию коррупции.

В целях формирования нетерпимого отношения федеральных государственных гражданских служащих Астраханьстата к склонению их к совершению коррупционных правонарушений и несоблюдению ограничений, касающихся получения подарков, разработаны, утверждены и доведены до сведения всех сотрудников организационно-распорядительные документы:
1. приказ Астраханьстата от 27.08.2014 №146 «Об утверждении положения о «телефоне доверия» Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Астраханской области»; 

2. приказ Астраханьстата от 13.11.2014 №163 «Об организации в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Астраханской области работы по реализации постановления Правительства Российской Федерации от 9 января 2014 г. № 10».
Фактов склонения государственных гражданских служащих к коррупции в Астраханьстате в 2014 году не выявлено.
Осуществляется контроль за исполнением федеральными государственными гражданскими служащими обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы. За 2014 год государственные гражданские служащие, занимающиеся иной оплачиваемой деятельностью, не выявлены.
Систематически проводится оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации Астраханьстатом своих функций. На заседании Комиссии рассмотрен перечень коррупционно – опасных функций Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Астраханской области (далее – Перечень), который был утвержден приказом Астраханьстата от 21.10.2013 №150. В связи с отсутствием изменений в законодательстве Российской Федерации, предусматривающих возложение новых или перераспределение реализуемых функций, учитывая результаты проведения оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций, действующий Перечень на 2015 год оставлен без изменения.
С учетом проведенного мониторинга исполнения должностных обязанностей государственными гражданскими служащими, подверженных риску коррупционных проявлений, был сформирован Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы, включенных в перечень должностей, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в 2015 году (далее – Реестр) и утвержден руководителем Астраханьстата. Осуществляется постоянный контроль за ведением Реестра.

Осуществляется правовое просвещение федеральных государственных гражданских служащих в вопросах противодействия коррупции. До всех лиц, замещающих должности федеральной государственной гражданской службы доведены положения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых федеральными государственными гражданскими служащими в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции. Эти документы размещаются на официальном Интернет-сайте Астраханьстата, на стенде по противодействию коррупции и на сетевом ресурсе в открытом доступе, а также - проведены семинары с разъяснением норм законодательста.
Организована работа по проведению профессиональной антикоррупционной подготовки. В рамках реализации государственного заказа по обучению федеральных государственных гражданских служащих Астраханьстата, в 2014 году проведено обучение по программе повышения квалификации - 6 сотрудников, по теме: «Основы государственной гражданской службы и противодействия коррупции в Российской Федерации» с использованием дистанционных технологий обучения. Повышение квалификации федеральных государственных гражданских служащих Астраханьстата, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, проведено в 2013 г.

Кроме того, 5 сотрудников прошли обучение по теме «Организационно-правовые основы контрактной системы в сфере закупок, товаров, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», включающей вопросы антикоррупционной направленности.

За 2014 год случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности государственной службы категории «руководители» не выявлено.
Организован контроль за своевременностью и достоверностью предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, федеральными государственными гражданскими служащими Астраханьстата и членов их семей. 

Проведен анализ предоставленных сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 - 2013 годы. Осуществлена проверка материала (одно обращение), касающегося представления неполных сведений о доходах и имуществе федерального государственного гражданского служащего и членов его семьи, с рассмотрением на заседании Комиссии.

Сведения размещены на официальном Интернет - сайте Астраханьстата в установленные сроки.
В целях предупреждения и урегулирования конфликта интересов, при увольнении, гражданин Российской Федерации, замещавший должность федеральной государственной гражданской службы, включенную в Перечень, знакомится с Памяткой федеральному государственному гражданскому служащему, увольняющемуся из Астраханьстата.
В 2014 году обращений граждан о даче согласия на замещение в организации должности на условиях гражданско-правового договора или на выполнение в организации работы (оказание данной организации услуг) на условиях трудового договора, если отдельные функции государственного управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственного управления данной организацией входили в должностные обязанности государственного служащего, не поступало.
Повышение контроля исполнения документов, в том числе обращений граждан и юридических лиц, осуществление прозрачности документооборота обеспечено действенным функционированием единой системы электронного документооборота (СЭД).

В 2014 году нарушения в сроках исполнения документов отсутствуют.

Для обеспечения доступности информации о деятельности Астраханьстата, организовано регулярное размещение информации об антикоррупционной деятельности на официальном Интернет-сайте Астраханьстата. Ведется специализированный раздел «Антикоррупционная деятельность». Осуществляется постоянное обновление и пополнение Интернет-сайта информацией об антикоррупционной деятельности.

Обеспечена возможность оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции в Астраханьстате или нарушениях федеральными государственными гражданскими служащими Астраханьстата требований к служебному поведению посредством функционирования «телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции.
Функционирует опрос граждан «Об оценке работы Астраханьстата по противодействию коррупции» в режиме «он-лайн».
В доступном для посетителей месте установлен почтовый ящик для приема заявлений граждан. 

В 2014 году обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции и предложений по повышению результативности и эффективности этой работы не поступало.

Ввиду отсутствия коррупционных проявлений в деятельности федеральных государственных гражданских служащих, взаимодействие Астраханьстата с институтами гражданского общества и правоохранительными органами по вопросам антикоррупционной деятельности, в 2014 году не осуществлялось.
Ежеквартально проводится мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в Астраханьстате. В 2014 году данные факты по итогам мониторинга не выявлено.
С целью недопущения возможности проявления коррупционных проявлений при личном контакте с гражданами, государственные функции и услуги осуществляются и предоставляются в соответствии с:

Административным регламентом, утвержденным приказом Росстата от 18.03.2008 года № 61;

Административным регламентом, утвержденным приказом Росстата от 29.12.2012 №668;

Административным регламентом, утвержденным приказом Росстата от 20.05.2013 №183.

В целях совершенствования системы электронного взаимодействия Астраханьстата с гражданами и организациями в рамках предоставления государственных услуг обеспечен доступ пользователей к статистической информации на официальном Интернет – сайте Астраханьстата.
Проводится работа по совершенствованию процедур государственных закупок товаров, работ, услуг в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 №44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Сведения обо всех этапах осуществления закупок размещаются на официальном Интернет-сайте Астраханьстата.

Работа и контроль за выполнением мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Астраханской области на 2014 - 2015 годы, будет продолжена в 2015 году.
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