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СООБЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА

Управление Федеральной службы государственной статистики по Астраханской области и Республике Калмыкия по итогам конкурса на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела статистики строительства, инвестиций и ЖКХ, торговли и услуг, сообщает, что в результате оценки кандидатов (на основании представленных ими документов, а также на основе конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным актам Российской Федерации методов оценки кандидатов) победителем конкурса признана Прокофьева Марина Сергеевна.
По результатам конкурса будет издан приказ Управления Федеральной службы государственной статистики по Астраханской области и Республике Калмыкия о назначении Прокофьевой Марины Сергеевны на вакантную должность государственной гражданской службы и ей предложено прибыть для заключения служебного контракта.

Документы претендентов на замещение вакантной должности гражданской службы, не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть возвращены им по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса по адресу: 414000, г. Астрахань, ул. Ленина, д.44.
	Временно исполняющий обязанности руководителя
	                                                                          С.Н. Цапко


